Richtlijn 2, Integer handelen, artikelen 2.13 – 2.21 van de Governancecode Integriteit Publieke Omroep 2021 heeft betrekking op het ontvangen en geven van geschenken, uitnodigingen of andere voordelen door medewerkers in het kader van de functie.

Conform de artikelen 2.14 en 2.18 van de Governancecode Integriteit Publieke Omroep 2021 geldt als uitgangspunt dat medewerkers geen geschenken of andere voordelen met een waarde van meer dan 50,- euro mogen geven of ontvangen in het kader van hun functie.

Tevens geven of ontvangen medewerkers in het kader van hun functie geen uitnodigingen aan of van personen werkzaam buiten het publieke omroepbestel voor o.a. maaltijden, evenementen of werkbezoeken, waarbij volgens een reële schatting vooraf de waarde voor een lunch meer is dan 50,- euro en de waarde voor een diner, evenement en/of werkbezoek meer is dan 100,- euro. Uitnodigingen aan of van personen werkzaam buiten het publieke omroepbestel waarvan de waarde weliswaar onder voormelde bedragen ligt, maar waarbij niet voldaan is aan de overige voorwaarden genoemd in de artikelen 2.16 en 2.20 onder b t/m f van de Governancecode Integriteit Publieke Omroep 2021, worden eveneens niet gegeven of ontvangen.

Conform artikel 2.21 van de Governancecode Integriteit Publieke Omroep worden ontvangen en gegeven geschenken en andere voordelen met een waarde van meer dan € 50,- via een register openbaar gemaakt.
Er zijn in de periode 1 januari 2022 tot en met 23 december 2022 geen meldingen ontvangen.

Er zijn in de periode 24 december 2022 tot en met 31 augustus 2023 geen meldingen ontvangen.


Register geschenken
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